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ZHTHMA IIPQTO:
o) Av y,,y, eivou ypappikd ovegdpmteg Moeig g &y +2y " +e'y =0, > 0 va vrokoyiotel n opilovosa Wronski
aUTOV. (pov. 1)
B) Tpewg Moewg g upn  opoyevods ypappkig  dwpopwng  efiomong 2™ tdEng  eivar o
fi(x)=x%, f,(x) =x" +e”, f,(x) =1+ x> + 2¢** . No. Bpebein yevikn Aoon. (nov.0.75)
) Na §00gi n poppn g yevikng Aong tng eéicoong y =2y  —yp +2y=e*. (pov. 0.75)
) Na Bpebei tomog pe olokAnpdpata yio po €1k Avom g dwpopikng e€lowong: y " —y " +y ' —y = g(t).

(pov.1)

ZHTHMA AEYTEPO

a) Aivetor 1 Swpopwry eficwon Legendre (1-£7)y” =2ty +a(a+)y=0. Av P(t),B(t) eivor ot
oA OVOIKEG Avoelg g elowong v  a=2,7 avniotoiywg va Sdatvmmbel kor amoderyfei m oydon
opfoymvidttag mov cuvdéetl Ta molvdvopa Legendre 2 (¢), (). (pov. 0.5)
B) Na Av6ei e xprion olokAnpmtikod petacynioniopon i eEicwon

. T
sin£,0<t < —

vy 2 N0)=0y'(0)=0. (hov.1)
,—<t<w
2
ZHTHMA TPITO:
o) Na Bpebei n yeviki Mo men 8. . (x*y+ y+1) dx+x(1 +x2)dy= 0. (pov. 1)
B) No. Bpedein yeviky Aon g d.e. y' =ty —ty°. (pov. 1)

y) Atveton 1o [TAT y'=e"’ / y, y(to) =¥, - No. Tpocdloplotovv OAeg Ot TEPLOYEG TOV £y EMTEOOL GTIG OMOIES

1oy0oVV Ot GLVOTKES TOL O. VITapEng Kkat povadikdtntag Avong. Na dikaoroynBei n andvinon cac.  (pov. 0.75)
ZHTHMA TETAPTO:
Me ) pébodo tov Wotipdv Kot wWiodavuopdtmv va Bpedei n yeviki AVor TOV Ypappkod cuoTHatog x'= A+

2

= 0
omov A =[ 5 J . Noa mpoodiopiotel 10 €idog kar 1 evotdfeln Tov Kpicipov onpeiov (OJ (pov. 2.25)

Aiveton o petacynpaticpos Laplace tov cuvaptioemv:
n n./ S g a aft _ —-sa
L(1")= i L(cosat)=———, L(sinat)=———. L(e“f(1))=F(s-a), L(u,(t)f(1~a))=e"F(s),

0, t<a,

av F(s)=L(f(r)) ke ua(t)=H(t—a)={1, v’

Adpxela e€étaong: 2.5 dpes, Kol emrvyio




